

Нуреев Рудольф

22.5.02.

Копиятура - 2008
16-22 мая - с. 15

Нуреев в "Пространстве" Мексики

Мексиканский столичный "Театро дель эспасио" ("Театр пространства") начинает свой новый сезон спектаклем, посвященным памяти великого танцовщика Рудольфа Нуреева. Спектакль под названием "Посвящение Нурееву" поставил Майкл Дискомби, большой друг и коллега скончавшегося в 1993 году в Париже от неизлечимой болезни артиста. По словам одного из руководителей труппы, Гладиолы Ороско, "в театре всегда тепло вспоминают великого русского артиста, последний раз посетившего Мексику в 1991 году во время своего мирового турне". Сам Дискомби, друживший с Нуреевым на протяжении более двадцати лет, вспоминает, что тогда великий танцовщик так "проникся" работой балетной труппы "Театра пространства", что предложил свое участие в постановках за символическую плату - в один доллар США за спектакль, на что руководство театра с радостью согласилось. Тем не менее стремительно ухудшавшееся в то время состояние здоровья артиста не позволило ему появиться на сцене театра в Мехико.

Андрей ГОЛУБОВ
Мехико